

正在做手术时突然断电

原因是大货车碰到高压线,病人虚惊一场



突然停电让正在做血透的病人虚惊一场

快报记者 施向辉 摄

昨天上午,江宁区人民医院突然遭遇停电“袭击”,院方措手不及:正做血透的仪器停了,一名病人还在做着手术……幸亏只停了短短10分钟,医院工作人员说,这种毫无预兆的停电事件,以前还没发生过。

在江宁区人民医院,身患尿毒症的徐先生告诉记者,当时他正在做血透,仪器运行时

突然停电了,徐先生被告知机器无法运转。徐先生不禁担心起来,会不会出问题呢?医生告诉他不要担心,还有后备电源,徐先生还是不放心的:“如果停电时间太长,连后备电源都用光了怎么办?”

记者随后赶到江宁东山镇,一位市民告诉记者,刚刚整个东山镇都停电了,不过时间不长。记者赶往医院时,医

院的照明灯也都亮了起来。一位患者告诉记者:“医院停电了大概有十分钟的时间。”

记者来到徐先生所在的血透区透析室,他身边做血透的仪器已经继续正常运转了。记者问及他的感受,“还好,刚才停电我没有什么不舒服的现象,现在又来电了。”

记者采访了血透区的负责人孙小伟主任,他说:“这

次停电没有任何预兆,不过我们大部分血透仪器都有储备电源,虽然血液体外循环被迫停止,但是有的机器依然在运转。”为了防止病人在体外循环的血液凝固,医院采取了回血的方法。“等供电恢复,再把病人的血液抽出来继续循环。”对于另一部分没有储备电源的老机器,护士们也采用了手动的办法帮助病人回血。

江宁区人民医院的李主任告诉记者,这次突然停电的确十分意外。“我们十几年都没有碰到了。幸亏我们还有储备电源,因此并没有意外发生。事发后我们立即联系了供电公司,催促他们尽快供电。”10分钟之后,一切都恢复了正常。据了解,当时还有一病人正在接受手术治疗,由于有储备电源,手术未受太大影响。

为何突然停电呢?江宁供电局的相关工作人员告诉记者,是因为大货车经过,碰到了高压电线。“两条线路跳闸了,影响了东山变电所连接的范围,其中就包括江宁区人民医院。不过我们后来紧急组织抢修,最先在10分钟之内恢复了医院供电,紧接着在20分钟之内又恢复了居民用电。”

快报记者 解璐

想离婚 给个理由先

快报讯(记者 宗一多)

“说我和别人同居,你没证据;说我打你,也没证据;更何况咱们的小孩也不同意,你不如和我好好过日子吧。”面对妻子的离婚起诉,丈夫作出如上解释,当庭表示自己“不想离婚”。

“我丈夫自单位下岗后就在外打工,但他经常酒后回家打我,没有尽到照顾我和孩子的责任,使本不融洽的夫妻感情雪上加霜。他在外还帮助一个年轻女孩租房子,和她住在一起。”刚开庭,原告陈女士就声泪俱下地历数丈夫的种种“罪状”。

陈女士说,丈夫还无端怀疑她作风有问题。“去年8月,我在一家食品店门口与熟人说话,他不由分说就上前动手打我,致使我头部身上多处受伤。”

“首先声明,我有时候是喝点酒,但我没有打她,也没有和其他女子租房同居的事实。不然,原告可以拿出证据来驳斥我。现在,没有任何证据证明她的说法,我每个月收入的90%都交给了妻子,说明我和妻子的感情还没有到破裂的程度。”站在被告席上的丈夫黄先生不慌不忙地阐述观点。

黄先生不同意离婚的理由还有“咱们的孩子也不同意我们离婚,小孩说不希望跟谁单过,只愿一起过。”

“你真卑鄙,人前一套,人后一套。我说的句句属实,谁要说谎话就遭雷劈,你敢发毒誓吗?”缺乏证据的妻子面对丈夫的坦然解释,急得以赌咒的方式证明自己所说句句属实,但这一太过情绪化的举动遭到了法官制止。

法院审理认为,目前双方虽有矛盾,但如果以后被告能改掉酗酒的习惯,遇事与原告多加沟通,双方互相理解,夫妻还是有和好可能的,因此判定不准双方离婚。

超市保安把她带进小房间 出来后她在街上又哭又闹

年轻女子到超市买东西,出门时被发现包内还有一节未付钱的充电电池,她随后被超市保安带进保安室。该女子走出超市后情绪失控,险些酿成事故。

年轻女子满大街哭闹

昨天中午12点左右,市民钱先生发现,一名年轻女子哭着从南京长乐路好多超市跑出来,周围热心市民便上前询问是怎么回事,该女子浑身发抖,情绪逐渐失控,随后在大街上又哭又闹。记者赶到现场时,该女子双手紧抱头部,不顾路人的劝阻,沿着长乐路往集庆路方向横冲直闯。一名男子紧跟在她后面试图阻止,可好几次都未能成功。

下午1点左右,经过一个多小时的折腾,年轻女子跑到集庆路104号附近时,被拦了下来,她一头扑倒在男子怀里,要求带她回家。男子见很难让她安静下来,只

好打电话通知她母亲前来。母亲赶到后,她拉着母亲的手,要求回家,“快带我回去,不然他们要把我抓进黑屋子”。

男友认为女友是冤枉的

劝阻女子的那名男子说,他姓高,哭闹的女子是他的女友李小姐,是南京一大型商场的营业员。“上午10点左右,我打她手机,起初没接,后来接通,她不说话,只是不停地哭,我知道她可能出事了,赶紧打车过来”。

高先生说,女友逛好又多超市出门时,被超市保安发现包里有一节未付钱的电池。到了保安部后,保安搜出一节撕毁外包装、价值9.8元的5号充电电池。几个保安就把她往一个小屋子里拖,她当时受到了惊吓,后来按照保安的要求,写下了事情经过说明,并付了40元电池钱,才得以脱身。高先

生认为,女友是被冤枉的,她并不知道电池是怎么到她口袋里的。

保安称女子自愿受罚

昨天下午,记者来到长乐路好又多超市保安室。保安室有两间小屋,里面一间墙面上贴有10多张曾被处罚过的偷窃者的照片。

超市保安组组长周高林说,上午10点左右,超市保安发现李小姐出超市时,包里有一节电池未付钱,就将其带到保安室。经过沟通,李小姐写下了事情经过,并自愿赔偿超市40元钱,“超市保安肯定没动手打人,也没做出什么过分举动”。

李小姐出超市后报警,民警说:“我们来后,没发现她身上有外伤,她情绪失控,我们叫她男友先送她到医院检查,然后调查处理。”目前,警方正在对此事进行调查。

快报记者 李绍富

给女老总做助理,月薪3000

这种招聘他也相信,结果受骗了

“一个月工资3000元,只要看看花园,陪人家出差聊天。”近日,市民徐先生被这“私人助理”的招聘所吸引,没想到不但没拿到工资,反而被忽悠去了几百元钱。

徐先生所说的“私人助理”,如今已成了一种“热门”的招聘行业,而且招聘单位都会向应聘者承诺高薪。“因为家庭比较困难,这家公司说工资3000元,只是做别墅管理,我就奔这个去了。”徐先生告诉记者,从外地来宁打工的他,在一次偶然的机会看到了南京晴雯投资担保有限公司的招聘广告。

沈的总经理接待了他,为了打消小徐的疑虑,沈总先拿出了公司的营业执照证明他们是一家正规公司,之后又开出了天花乱坠的丰厚条件,以及各项担保让小徐相信了他的话。“公司说就是给女老总做助理,包吃包住打扫卫生,对应聘者没有任何的条件。”面对如此舒适惬意的工作,小徐应沈总要求缴纳了300元钱的费用,“他们说这300元是用来办理女老总别墅的出入证、健康证等相关证件,如果应聘不成功,凭公司开具的介绍信可以全款退还。”

到了一个接洽人,由接洽人安排应聘者与女老总见面。“见到这个接洽人的时候,他收走了我的介绍信,说是女老总有事叫我再等通知。”让小徐没想到的是,这一等就是近两个月的时间,打电话过去也始终无人接听。

记者找到小徐面试的地方,该公司已经人去楼空,办公地点早已变成了其他的公司。记者从工商局了解到,南京晴雯投资担保有限公司的营业执照,是在鼓楼区工商局办理的,而他们却把公司开到了白下区,涉嫌超范围经营。

见习记者 闫弋 快报记者 赵丹丹

保安要求签合同遭辞退

快报讯(实习生 蒋振凤 马晶晶 记者 钟晓敏)“我们要求单位给我们签正式的劳动合同,缴纳社会保险,就被他们辞退了。”前天,南京银城物业管理有限公司的一名保安向快报反映,单位将他们强行辞退,什么补偿也不给。

当天下午,记者在玄武区银城东苑见到了这16名物业保安。一名保安反映,他于2005年11月8日进入物业公司当保安,可到现在单位也没有与他签订正式的劳动合同、缴纳社会保险。另外一人进入公司已经超过半年,同样没有缴纳任何的社会保险。他还说,公司起码有100人都是这样的情况。据了解,1月13日,物业保安们与物业办事处交涉,可对方迟迟不予答复,到了14日,单位突然通知将他们全部辞退。随后,记者与鼓楼区劳动监察大队执法人员一

起赶到了南京银城物业管理有限公司。对于员工提出的问题,该单位负责人一直没有正面回答。保安们还反映,在该单位工作期间周末都是要加班的,可只能拿到30元钱的加班费,而且法定节假日加班也同样是每天30元。

现场,鼓楼区劳动监察人员指出,该单位不给员工签订劳动合同、缴纳社会保险,不按规定支付加班费等行为,都明显违反了相关法律法规,而且辞退员工就应当支付经济补偿金。在记者与鼓楼区劳动监察大队人员的协调下,南京银城物业管理有限公司已经认识到了自己的错误。昨天,记者与该单位一位王经理联系,他告诉记者保安的加班费已经补发了,社会保险也在补办之中。记者也从保安李世帅口中证实了,他确实领到了加班费,社会保险也确实是在补办之中。

给学生送火车票的时候 警察旁边竟然坐着黄牛

寒假将回家的大学生开始忙起了订票的事情,不少“黄牛”乘虚而入,肆意哄抬票价。南京铁路警方获悉线索后,迅速出击,将一个由三人组成的“黄牛”团伙摧毁,当场收缴学生票161张。

1月16日,南京铁路公安处民警在火车站随机对乘客的票源进行调查时,一位市民的举报线索引起了警方注意。“南京农业大学附近有一家非法订票点,‘黄牛’不少!”警方当即找到了这家非法订票点。民警们进门时,老板费某正在清点车票,三四沓车票整齐地堆在桌子上。“这些都是学生预订的车票!”见到民警,老板费某当即瘫坐在地上,如实交代了全部过程。

原来,随着寒假的来临,费某和两名亲戚发现不少学生都在忙着预订火车票,便想借此发财。于是,他们分头到学校打广告,统计车票需求状况,并收取50元到300元不等的押金。之后,他们前往火车站排队购票,将购得

的车票分别加价5元到20元倒卖给学生。

“这是典型的‘黄牛’做法!”情况调查清楚后,警方当即对费某等三人刑拘。

“按照规定,这些票都应该没收!”南京铁路公安处特警支队副支队长钱秀明告诉记者,经过清点,这些学生票共有161张。“这么多票,一旦没收将给学生造成很大影响!”在这种情况下,警方向上级主管部门请示后,特事特办,准备将这些车票按照原价发到学生手上。

为了确保订票学生全部能拿到车票,警方还特意为熟悉订票情况的费某办理了取保候审手续,让费某先为学生发完车票。

铁路部门表示,他们目前已经跟学校联系,对集体订票的学生实行送票上门服务。在此,提醒学生不要轻易前往非法订票点订票,防止订到假票上当受骗。

快报记者 田雪亭 通讯员 车恒武



学生们正在排队拿车票

实习生 唐伟超 摄